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2.2 AWdToEn TPoyRaTIKOV aplOp®v

Atvovtal ot Tapactdoelc: omov a,BeR.
a) Na amodeilete 6t1: K > A,y k60e Tiun tov o, P .

B) I'a moteg TéG Twv o,P woydetn wotnta K = A;
Aivovtot Tpaypotikot apBpol a,B pe a>0 kot B> 0. Na deifete OtU:

a) a+i24.
o

B) (a+iJ(B+ij216.
o p

Aivovtar ot mapactdosig: K =20 +B> +9 ko A = 20c(3 - [3), omov a,BeR.
a) No deifete 6t K—A = ((x2 +20B+ [32)+(0c2 — 60+ 9) .
B) Na dciéete 6tT1: K > A | yia kdBe Ty toov o, fB .

v) T woteg Tég tov o, B oydel n wotta K = A; No aiTioAoyoeTe TV OTAVTNOT GOg.

Av 2<x<3 ko 1<y <2, va Bpeite petald molwv Tdv Kopoivetal n tiun kabepidc omd Tig TopuKat®

TOPOCTAGELG:

@) x+y B) 2x-3y ) 3

OpBoydvio TopaAANAOYPOLLO £YEL WAKOG X EKOTOGTE KOl TAATOC ¥ EKATOOTA, AVTIGTOLYO. AV Y10 TO WK X KOl

y oyvet 4<x<7 kot 2<Ly<3 16te:

a) Na Bpeite petalh Tolmv THOV KOPOIVETOL 1) T TS TEPIUETPOL TOV 0pBOYWOVIOL TAPUAANAOYPALLLLOL.

B) Avto x peliwbei katd 1 Kou 10 y TpUTAociaoTel, Kot va gival pnKrn Tov TAgupdv evog opboywviov
TOPOUAANAOYPAULOV, TOTE VO, Bpeite PHETOED TOI®V TILMV KUHOIVETOL 1] TYUT TG TEPILETPOV TOV VEOL

opBoywviov Tapaiinioypdppov.

Av a kot B mpaypotikol apBpol pe 2<a <4 kot —4 <P <-3, va Bpeite Ta Opla LETOED TOV OTOIMV TEPLEYETOL

N T KoBeUAG amd TIC TPUCoTAGELS:

a) a+2p , ) a—P.
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10.

11.

12.

Atvovtar ov tapootdoeis: A =a’ +4a+5 kot B=(2p+ 1)2 -1, ue o,BeR.

0) Na deibete otiykébe o.feR oyver A=(o+ 2)2 +1.
B) i. No dciéete 611 A+B2>0.

ii. [o moleg TWégtov o,peR woyver A+B=0;

Aivovtat ot mapactéoeg: A=o’ +p> ko B=2ap, a,peR.
a) Na Bpeite tic Tiuég tov o, e R yuo tig omoieg A=0.
B) No omodciete 011t A—B>0 via ke a,feR.

v) No Bpeite T oyéon petald tov o, e R dote va ioyder A—B=0.

) No amodei&ete 0Tt Y10 OTOI0VGONTOTE TPAYUATIKOVS 0plOUoDS X, ¥ 1oYVEL:

x=1)’+(y+4)’ =x"+y* - 2x+8y+17.

B) Na Bpsite Tovg Tpaypaticods aptdpone X Kot y dote: X +y° —2Xx+8y+17=0.

‘Eoto a, B mpaypatucol apiBuot yio toug omoiovg woyvet: 0<a <.

a) No amodeibete OTL 3 < i
o

B) Na amodeifets 611 o + % <p’ i3
a

o’ +2a +9a+18
o’ +2a

Atveton n Tapdotaon A = , a>0. No arodei&ete Ot

a) o’ +2a’ +9a+18=(a’ +9)(a+2).
B) I'a kabe o > 0 1oyvet
a’+9

A= .
o

iil. A>6.Il6te oyl wooTTa A=6;

Av O<a<l1, tote:

a) No amodsifete 611 0<a’ <ot
B) Na datdéete omd ToV PKPOTEPO TPOS TOV PUEYUAVTEPO TOVG aptOpovGC:

0, o’, 1, a, l
a
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